



RAPORT CURENT
conform Regulamentului C.N.V.M. nr. 1/2006
Data raportului: **16.04.2014**

Denumirea entitatii emitente: **TRANSILVANIA LEASING IFN SA**
Sediul social: **Brasov, B-dul Eroilor nr 3A, mezanin, cod postal 500007**
Numarul de telefon/fax: **0268-315172/0268-319455**
Codul unic de inregistrare la Oficiul Registrului Comertului: **J08/1457/1997**
C.U.I.: **9845734**
Capital social subscris si varsat: **51.569.000 lei**
Piata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: **CAN-ATS (simbol TSLA)**

Eveniment important de raportat:

-Alte evenimente: Procedura pentru distribuirea dividendelor aferente exercitiului financiar 2013.

Urmare a Hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor desfășurată în data de 31.03.2014, Transilvania Leasing IFN SA (TSLA) anunță plata dividendelor aferente exercitiului financiar 2013 începând cu data de 12.05.2014, către acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de înregistrare 15.04.2014. Valoarea brută a dividendului este de 0,0018 lei/acțiune.

Modalitățile de plată a dividendelor sunt următoarele:

I. Plăți prin TRANSFER BANCAR (la o bancă din România)

Începând cu data prezentului comunicat, acționarii persoane fizice și juridice care doresc plata dividendelor prin transfer bancar pot solicita și transmite către Transilvania Leasing IFN SA, documentele necesare, astfel:

1. Acționarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal, vor trimite către Transilvania Leasing IFN SA o solicitare scrisă pentru plata dividendelor prin virament în cont, în care se va preciza banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului, însoțită de:

- Copia actului de identitate valabil în care să fie lizibil codul numeric personal;
- Copia documentelor care atestă calitatea de reprezentant legal, dacă este cazul.

2. Acționarii persoane juridice, prin reprezentant legal, vor trimite către Transilvania Leasing IFN SA o solicitare scrisă, semnată și ștampilată, în care se precizează banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului, însoțită de:

- Copie a certificatului de înmatriculare;
- Copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al societății (certificat constatator);
- Copia documentelor care atestă calitatea de reprezentant convențional, dacă este cazul;

3. Persoanele fizice/juridice nerezidente:

- solicitările pentru plata dividendelor se fac conform celor precizate la punctele 1-2;



• certificatul de rezidență fiscală, în original, eliberat de către autoritatea competentă din statul său de rezidență, în conformitate cu Legea nr. 571/2003 actualizată și a normelor metodologice de aplicare a Legii, pentru aplicarea acordurilor de evitare a dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit și capital și pentru aplicarea prevederilor privind regimul fiscal comun pentru acționarii rezidenți ai unor țări membre ale UE sau AELS. În cazul în care acționarul nu prezintă certificatul de rezidență fiscală, impozitul reținut se va calcula prin taxarea la nivelul cotei aplicabile acționarilor rezidenți.

Solicitările de virare a dividendelor în cont bancar se vor transmite la adresa: Transilvania Leasing IFN SA – Braşov, Bdul Eroilor nr. 3A, fax 0268.319455, email: office@transilvanialeasing.ro.

Toate solicitările de mai sus vor conține email-ul și / sau numărul de telefon la care pot fi contactați acționarii sau reprezentanții acestora, după caz, în eventualitatea unor clarificări.

II. Plăți în NUMERAR

Pentru acționarii persoane fizice, care nu solicită și/sau nu transmit documentele necesare pentru plata prin transfer bancar, plata dividendelor se va putea face în numerar, prin punere la dispoziție de către Transilvania Leasing IFN SA a sumelor cuvenite, la casierii deschise la sediul central din Braşov și de la punctele de lucru din București și Cluj-Napoca începând cu data de 12.05.2014 până la data de 31.12.2014.

Dividendele se pot ridica de către acționari personal sau prin reprezentant legal sau conventional, astfel:

- În **cazul acționarilor care se prezintă personal la casierie**, plata dividendelor se face în baza actului de identitate având înscris codul numeric personal (CNP).
- În **cazul acționarilor persoane fizice având vârsta sub 14 ani**, plata dividendelor se face prin tutorele/parintele minorului, în baza următoarelor documente: certificatul de naștere al acționarului care trebuie să aibă înscris CNP-ul, actul juridic ce instituie tutela în cazul tutorelui care nu este unul dintre părinți și o fotocopie (fotocopia se reține) și actul de identitate al tutorelui/părintelui și o fotocopie (fotocopia se reține).
- În **cazul acționarilor persoane fizice având instituită curatela**, plata dividendelor se face prin curatorul respectivei persoane, în baza următoarelor documente: actul de identitate al acționarului care trebuie să aibă înscris CNP-ul, actul juridic ce instituie curatela și o fotocopie (fotocopia se reține) și actul de identitate al curatorului și o fotocopie (fotocopia se reține).
- În **cazul acționarilor persoane fizice care nu se prezintă personal la casierie**, ci mandatează în acest sens o altă persoană, plata dividendelor se face prin împuternicitul respectivei persoane, în baza următoarelor documente: procură specială autenticată la notariat care cuprinde împuternicirea de ridicare a dividendelor eliberată în cursul anului în care se efectuează plata și o fotocopie semnată de mandatar pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține) și actul de identitate al împuternicitului și o fotocopie (fotocopia se reține).



III. Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

IV. În cazul acționarilor decedați, dividendele urmează a se plăti la solicitarea succesorilor prin transfer bancar sau în numerar, numai după ce, în prealabil, moștenitorii au solicitat SC Depozitarul Central SA și s-a efectuat înregistrarea transferului acțiunilor către succesor(i) ca efect al succesiunii.

Director general,
Dr. ec. Ioan MANEA

